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Protokół nr XXX/26 

z sesji Rady Miejskiej w Morawicy 

z dnia 17 lutego 2026 r. 

XXX sesja Rady Miejskiej w Morawicy odbyła się w Samorządowym Centrum Kultury  

i Biblioteki w Morawicy – sala konferencyjna, (ul. Spacerowa 7). 

W posiedzeniu udział wzięli: radni Rady Miejskiej w Morawicy (lista obecności  

w załączeniu do protokołu), Burmistrz Miasta i Gminy Morawica Pan Marian Buras, Zastępca 

Burmistrza Pan Marcin Dziewięcki, Skarbnik Miasta i Gminy Pani Małgorzata Lisicka, Sekretarz 

Miasta i Gminy Morawica Pani Anna Kowalska, Poseł na Sejm RP Pan Lucjusz Marek Pietrzczyk 

wraz z Dyrektorem Biura Poselskiego Panem Mikołajem Matynia. 

PORZĄDEK POSIEDZENIA SESJI: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej w Morawicy  

z dnia 05.02.2026 r. 
3. Sprawozdanie Burmistrza Miasta i Gminy Morawica o wykonaniu uchwał podjętych na 

sesji Rady Miejskiej w Morawicy w dniu 05 lutego 2026 r.  

4. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Miasta i Gminy Morawica na lata 2026-2030. 
5. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały w sprawie zmian budżetu Miasta i Gminy 

Morawica na 2026 rok. 
6. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia dotacji na prace 

konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru 

zabytków lub gminnej ewidencji zabytków Miasta i Gminy Morawica. 
7. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia programu osłonowego 

Miasta i Gminy Morawica „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2026 - MODUŁ II. 
8. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie  

w dzierżawę w drodze bezprzetargowej odcinków sieci wodociągowej i kanalizacji 

sanitarnej – na terenie Miasta i Gminy Morawica. 
9. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od 

obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej 

położonej w obrębie geodezyjnym Dębska Wola, stanowiącej część działki nr 2/38 – 

zabudowanej przepompownią ścieków. 
10. Rozpatrzenie uwag wniesionych do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego Gminy Morawica dla obrębów ewidencyjnych: Dyminy, Bilcza, Bieleckie 

Młyny i Kuby Młyny, zgodnie z kolejnością wskazaną w załączniku nr 2 do projektu 

uchwały w sprawie planu: 

1) Uwaga nr 1 

a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez 

burmistrza; b) dyskusja; c) głosowanie. 

2) Uwaga nr 2 
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a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez 

burmistrza; b) dyskusja; c) głosowanie. 

3) Uwaga nr 3 

a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez 

burmistrza; b) dyskusja; c) głosowanie. 

4) Uwaga nr 4 

a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez 

burmistrza; b) dyskusja; c) głosowanie. 

5) Uwaga nr 5 

a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez 

burmistrza; b) dyskusja; c) głosowanie. 

6) Uwaga nr 6 

a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez 

burmistrza; b) dyskusja; c) głosowanie. 

7) Uwaga nr 7 

a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez 

burmistrza; b) dyskusja; c) głosowanie. 

8) Uwaga nr 8 

a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez 

burmistrza; b) dyskusja; c) głosowanie. 

9) Uwaga nr 9 

a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez 

burmistrza; b) dyskusja; c) głosowanie. 

10) Uwaga nr 10 

a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez 

burmistrza; b) dyskusja; c) głosowanie. 

11) Uwaga nr 11 

a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez 

burmistrza; b) dyskusja; c) głosowanie. 

12) Uwaga nr 12 

a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez 

burmistrza; b) dyskusja; c) głosowanie. 

13) Uwaga nr 13 

a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez 

burmistrza; b) dyskusja; c) głosowanie. 

11. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego Gminy Morawica dla obrębów ewidencyjnych: 

Dyminy, Bilcza, Bieleckie Młyny i Kuby Młyny. 

12. Rozpatrzenie uwag wniesionych do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla obrębów ewidencyjnych: Radomice, Brudzów, Zaborze, Łabędziów, 

zgodnie z kolejnością wskazaną w załączniku nr 2 do projektu uchwały  

w sprawie planu: 

1) Uwaga nr 1 

a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez 

burmistrza; b) dyskusja; c) głosowanie. 

2) Uwaga nr 2 
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a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez 

burmistrza; b) dyskusja; c) głosowanie. 

3) Uwaga nr 3 

a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez 

burmistrza; b) dyskusja; c) głosowanie. 

4) Uwaga nr 4 

a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez 

burmistrza; b) dyskusja; c) głosowanie. 

5) Uwaga nr 5 

a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez 

burmistrza; b) dyskusja; c) głosowanie. 

6) Uwaga nr 6 

a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez 

burmistrza; b) dyskusja; c) głosowanie. 

7) Uwaga nr 7 

a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez 

burmistrza; b) dyskusja; c) głosowanie. 

8) Uwaga nr 8 

a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez 

burmistrza; b) dyskusja; c) głosowanie. 

9) Uwaga nr 9 

a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez 

burmistrza; b) dyskusja; c) głosowanie. 

10) Uwaga nr 10 

a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez 

burmistrza; b) dyskusja; c) głosowanie. 

11) Uwaga nr 11 

a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez 

burmistrza; b) dyskusja; c) głosowanie. 

12) Uwaga nr 12 

a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez 

burmistrza; b) dyskusja; c) głosowanie. 

13) Uwaga nr 13 

a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez 

burmistrza; b) dyskusja; c) głosowanie. 

14) Uwaga nr 14 

a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez 

burmistrza; b) dyskusja; c) głosowanie. 

15) Uwaga nr 15 

a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez 

burmistrza; b) dyskusja; c) głosowanie. 

16) Uwaga nr 16 

a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez 

burmistrza; b) dyskusja; c) głosowanie. 

13. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla obrębów ewidencyjnych: Radomice, Brudzów, 

Zaborze, Łabędziów. 
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14. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

planu ogólnego Gminy Morawica. 

15. Zakończenie obrad.                       

Ad. 1 

 

Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Morawicy Pan Tomasz Domagała dokonał otwarcia XXX sesji 

Rady Miejskiej w Morawicy i przywitał wszystkich obecnych. Następnie poprosił o sprawdzenie 

kworum. Przewodniczący Rady stwierdził, że XXX sesja Rady Miejskiej w Morawicy jest 

prawomocna, ponieważ bierze w niej udział 11 radnych. 

Obecni:   

1. Tomasz Biesaga 

2. Tomasz Domagała 

3. Alicja Jamorska-Kurek 

4. Sebastian Król 

5. Katarzyna Kubicka 

6. Dorota Pietrzyk 

7. Piotr Polewczak 

8. Krzysztof Strąk 

9. Łukasz Wojda 

10. Damian Woźniak 

11. Ryszard Znój 

 

Nieobecni: 

1. Leszek Cygan  

2. Bartosz Kruk  

3. Iwona Wenta  

4. Łukasz Zawadzki 

 

Ad 2.  

Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej w Morawicy z dnia 05.02.2026 r. 

Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali drogą elektroniczną. Nie było uwag. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej w Morawicy z dnia 05.02.2026 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
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Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki 

Protokół został przyjęty. Za głosowało 11 radnych. 

Ad 3.  

Sprawozdanie Burmistrza Miasta i Gminy Morawica o wykonaniu uchwał podjętych na sesji 

Rady Miejskiej w Morawicy w dniu 05 lutego 2026 r. 

Sprawozdanie przedstawił Burmistrz Pan Marian Buras (sprawozdanie w załączeniu do 

protokołu). 

Przewodniczący Rady udzielił głosu Posłowi na Sejm RP Panu Lucjuszowi Markowi 

Pietrzczykowi 

Poseł na Sejm Pan Lucjusz Marek Pietrzczyk – parlament stanowi prawo dla całego Państwa. Jest 

dobrze jeżeli, to prawo jest oparte o normalne, życiowe sprawy, nasze bieżące życie. Stąd 

obecność na sesji. Staram się także być na sesjach w innych gminach. Wszystkie sprawy gminy 

ogniskują się na sesji. Sesja jest tym miejscem, gdzie te sprawy się realizuje. Z największa 

radością będę obserwatorem, uczestnikiem tej sesji. Życzę doskonałych obrad. 

Ad 4.  

Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Miasta i Gminy Morawica na lata 2026-2030. 

Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali projekt uchwały drogą elektroniczną. 

Został on omówiony i przedstawiony na połączonym posiedzeniu komisji stałych Rady 

Miejskiej. Nie było uwag. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 

Morawica na lata 2026-2030. 

Wyniki głosowania 
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ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki 

Uchwała nr XXX/244/26 została podjęta. Za głosowało 11 radnych. Uchwała w załączeniu do 

protokołu. 

Ad 5.  

Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały w sprawie zmian budżetu Miasta i Gminy Morawica 

na 2026 rok. 

Przewodniczący Rady udzielił głosu Panu Burmistrzowi. 

Pan Burmistrz - Wprowadzam następujące autopoprawki do projektu uchwały w sprawie zmian 

budżetu Miasta i Gminy Morawica na 2026 rok 

1) Dodaje się załącznik Nr 8 pn. „Dochody i wydatki związane z realizacją zadań realizowanych 

na podstawie porozumień (umów) między jednostkami samorządu terytorialnego na 2026 r.”,  

w którym w poz. drogi powiatowe zmienia się nazwę „Remont drogi powiatowej nr 1343T Lisów 

- Górki -Lisów ul. Kościelna i Szkolna” na nazwę „Remont drogi powiatowej nr 1343T Lisów - 

Brody -Lisów ul. Kościelna i Szkolna”. Wyraz Górki zastąpiono wyrazem Brody. 

2) Dodaje się załącznik Nr 9 pn. „Dotacje celowe na 2026 rok”, w którym w pkt 6 zmienia się 

nazwę „Remont drogi powiatowej nr 1343T Lisów - Górki -Lisów ul. Kościelna i Szkolna” na 

nazwę „Remont drogi powiatowej nr 1343T Lisów - Brody -Lisów ul. Kościelna i Szkolna”. 

Wyraz Górki zastąpiono wyrazem Brody. 

3) W treści uchwały budżetowej w § 2 dodaje się pkt 7 w brzmieniu „Dokonuje się zmian  

w załączniku do uchwały budżetowej pn. „Dochody i wydatki związane z realizacją zadań 

realizowanych na podstawie porozumień (umów) między jednostkami samorządu terytorialnego 

na 2026 r." zgodnie z załącznikiem nr 8 do niniejszej uchwały oraz pkt 8 w brzmieniu „Dokonuje 

się zmian w załączniku do uchwały budżetowej pn. „Dotacje celowe na 2026 rok” zgodnie z 

załącznikiem nr 9 do niniejszej uchwały.” 
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Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały został przedstawiony na dzisiejszym 

posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. Radni otrzymali projekt uchwały ze stałymi 

materiałami na sesję. Nie było uwag. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie zmian budżetu Miasta i Gminy Morawica na 2026 rok wraz  

z autopoprawką. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki 

Uchwała nr XXX/245/26 została podjęta. Za głosowało 11 radnych. Uchwała w załączeniu do 

protokołu. 

Ad 6. 

Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia dotacji na prace 

konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru 

zabytków lub gminnej ewidencji zabytków Miasta i Gminy Morawica. 

Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali projekt uchwały drogą elektroniczną. 

Został on omówiony na dzisiejszy połączonym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. Nie 

było uwag. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub 

roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub gminnej ewidencji zabytków 

Miasta i Gminy Morawica. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki 

Uchwała nr XXX/246/26 została podjęta. Za głosowało 11 radnych. Uchwała w załączeniu do 

protokołu. 

Ad 7.  

Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia programu osłonowego Miasta  

i Gminy Morawica „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2026 - MODUŁ II. 

Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali projekt uchwały drogą elektroniczną. 

Został on omówiony na połączonym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. Nie było uwag. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia programu osłonowego Miasta i Gminy Morawica „Korpus 

Wsparcia Seniorów” na rok 2026 - MODUŁ II. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki 

Uchwała nr XXX/247/26 została podjęta. Za głosowało 11 radnych. Uchwała w załączeniu do 

protokołu. 

Ad 8. 

Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę 

w drodze bezprzetargowej odcinków sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej – na terenie 

Miasta i Gminy Morawica. 

Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali projekt uchwały drogą elektroniczną. 

Został on omówiony na połączonym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. Nie było uwag. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę w drodze bezprzetargowej 

odcinków sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej – na terenie Miasta i Gminy Morawica. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki 

Uchwała nr XXX/248/26 została podjęta. Za głosowało 11 radnych. Uchwała w załączeniu do 

protokołu. 

Ad 9. 

Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od 

obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej położonej 
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w obrębie geodezyjnym Dębska Wola, stanowiącej część działki nr 2/38 – zabudowanej 

przepompownią ścieków. 

Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali projekt uchwały drogą elektroniczną. 

Został on omówiony na połączonym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. Nie było uwag. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu 

zawarcia umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej położonej w obrębie geodezyjnym Dębska 

Wola, stanowiącej część działki nr 2/38 – zabudowanej przepompownią ścieków. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki 

Uchwała nr XXX/249/26 została podjęta. Za głosowało 11 radnych. Uchwała w załączeniu do 

protokołu. 

Ad 10.  

Rozpatrzenie uwag wniesionych do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego Gminy Morawica dla obrębów ewidencyjnych: Dyminy, Bilcza, Bieleckie Młyny 

i Kuby Młyny, zgodnie z kolejnością wskazaną w załączniku nr 2 do projektu uchwały w sprawie 

planu: 

Przewodniczący Rady przedstawił zasady głosowania: 

1. Rada winna rozpatrzyć każdą uwagę odrębnie. 

2. Na czynność rozpatrzenia uwagi składa się jej prezentacja, ewentualna dyskusja i głosowanie. 

3. Głosowania przeprowadza się w odniesieniu do każdej uwagi odrębnie. 
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4. Przedmiotem głosowania jest sprawa nieuwzględnienia uwagi, zgodnie z wnioskiem 

burmistrza. 

5. Radny może oddać głos za nieuwzględnieniem uwagi, przeciw nieuwzględnieniu uwagi lub 

wstrzymać się od głosu. 

6. Głosowanie odbywa się jawnie, zwykłą większością głosów. 

7. Jeżeli za nieuwzględnieniem uwagi zagłosuje większa liczba radnych niż przeciw 

nieuwzględnieniu, uwagę uznaje się za nieuwzględnioną. 

8. Jeżeli za nieuwzględnieniem uwagi padnie mniejsza liczba głosów niż przeciw 

nieuwzględnieniu, uznaje się, iż rada uwagę uwzględniła 

9. Głosów wstrzymujących się nie liczy. 

10. Przedmiotem rozpatrzenia podlegają wszystkie objęte wykazem uwagi. 

11. Jeżeli w wyniku rozpatrzenia uwaga lub uwagi zostaną uwzględnione, nie głosuje się projektu 

uchwały w sprawie uchwalenia planu. 

12. Projekt uchwały zostanie przekazany burmistrzowi w celu wdrożenia uwzględnionych przez 

radę uwag. 

13. W zależność od zakresu wprowadzonych zmian przedłożenie planu nastąpi po 

przeprowadzeniu koniecznych procedur. 

14. Rozpatrzenie poszczególnych uwag nie podlega kontroli sądowej. 

 1) Uwaga nr 1 

  a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez burmistrza; 

Uwaga Nr 1 z dnia 23.03.2025 r. - Zmiana przeznaczenia działek pod zabudowę mieszkaniową 

jednorodzinną. Nieaktualny podział geodezyjny na rysunku planu - działki nr ew. 22/15, 25/209 

obręb Bilcza 

Uzasadnienie nieuwzględnienia uwagi zostało przedstawione radnym na komisjach, zawiera je 

również kolumna nr 11 załącznika nr 2 do projektu uchwały. 

  b) dyskusja; 

Nie podjęto dyskusji. 

  c) głosowanie. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Nieuwzględnienia uwagi nr 1 

Wyniki głosowania 
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ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki 

Za nieuwzględnieniem uwagi głosowało 11 radnych. Rada Miejska w Morawicy uwagi nr 1 nie 

uwzględniła. 

 2) Uwaga nr 2 

  a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez burmistrza; 

Uwaga Nr 2 z dnia 28.03.2025 r. - Zmiana przeznaczenia działek pod zabudowę mieszkaniową - 

działka nr ew. 524/13 obręb Bilcza 

Uzasadnienie nieuwzględnienia uwagi zostało przedstawione radnym na komisjach, zawiera je 

również kolumna nr 11 załącznika nr 2 do projektu uchwały. 

  b) dyskusja; 

Nie podjęto dyskusji. 

  c) głosowanie. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Nieuwzględnienia uwagi nr 2 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki 

Za nieuwzględnieniem uwagi głosowało 11 radnych. Rada Miejska w Morawicy uwagi nr 2 nie 

uwzględniła. 

 3) Uwaga nr 3 

  a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez burmistrza; 

Uwaga Nr 3 z dnia 28.03.2025 r. -  

1. Zmiana przeznaczenia działki nr ew. 27/13 pod zabudowę. 

2. Zmiana przeznaczenia dz. nr ew. 27/16 pod drogę wewnętrzną bez narzucania wskaźnika 

powierzchni biologicznie czynnej. 

3. Przeprowadzenie analizy, jaki będzie miała wpływ zabudowa (tereny 1.5MN, 1.9MN, 1.8MN, 

1.7MN, 1.1MN) na teren 1.3ZL. 

4. Przeprowadzenie analizy jak budowa drogi 91KDW wpłynie na bezpieczeństwo gospodarki 

leśnej i utrzymanie lasu na terenie 1.3ZL (nadmierna eksploatacja lasu przez osoby postronne, 

podrzucanie śmieci, nasilenie szkodnictwa leśnego  

- działki nr ew. 27/16, 27/13 obręb Bieleckie Młyny 

Uzasadnienie nieuwzględnienia uwagi zostało przedstawione radnym na komisjach, zawiera je 

również kolumna nr 11 załącznika nr 2 do projektu uchwały 

  b) dyskusja; 

Nie podjęto dyskusji. 

  c) głosowanie. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Nieuwzględnienia uwagi nr 3 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 
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Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki 

Za nieuwzględnieniem uwagi głosowało 11 radnych. Rada Miejska w Morawicy uwagi nr 3 nie 

uwzględniła. 

 4) Uwaga nr 4 

  a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez burmistrza; 

Uwaga Nr 4 z dnia 30.03.2025 r. -  

1. Zmiana przeznaczenia działki pod zabudowę jednorodzinną. 

2. W przypadku nieuwzględnienia zmiany przeznaczenia działki pod zabudowę, wnosi o 

przeprowadzenie rzetelnej analizy społecznej, ekonomicznej i środowiskowej  

z uwzględnieniem terenów 1.3ZL uwag właścicieli lasów prywatnych, a w szczególności wpływu 

urbanizacji na lasy prywatne. Ustalenie na działce 27/15 takich samych zasad zagospodarowania 

jak na terenach 1.1RU i 2.1RU (§55) w związku z nierównym traktowaniem podmiotów 

gospodarczych. Zaprzestanie ograniczania praw własności dla właścicieli lasów na terenie 1.3ZL 

poprzez wprowadzenie zapisów uniemożliwiających wnioskowanie o dokonanie zmian na 

podstawie Ustawy o lasach. Usunięcie zbędnych regulacji zawartych w §17 pkt 1 oraz §59 pkt 2-

5 projektu uchwały ponieważ powielają zapisy ustawy o lasach i ingerują w proces uchwalania 

UPUL. Rezygnacja z przekształcenia działek gminnych nr ew. 43/4, 43/23 z terenów zielonych 

na budowlane. Zmiana przeznaczenia terenów 1.26MN i 1.27MN na tereny do zalesienia. 

Renaturyzację wzdłuż kanału 1.1W. Udostępnienie danych środowiskowych na podstawie, 

których dokonano inwentaryzacji przyrodniczej. Przeprowadzenie spotkania plenerowego z 

planistami na temat terenu 1.3ZL. Wstrzymanie procedowania planu miejscowego do czasu 

dostarczenia rzetelnych analiz i danych 

- działka nr ew. 27/15 obręb Bieleckie Młyny 

Uzasadnienie nieuwzględnienia uwagi zostało przedstawione radnym na komisjach, zawiera je 

również kolumna nr 11 załącznika nr 2 do projektu uchwały 

  b) dyskusja; 

Nie podjęto dyskusji. 

  c) głosowanie. 
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Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Nieuwzględnienia uwagi nr 4 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki 

Za nieuwzględnieniem uwagi głosowało 11 radnych. Rada Miejska w Morawicy uwagi nr 4 nie 

uwzględniła. 

 5) Uwaga nr 5 

  a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez burmistrza; 

Uwaga Nr 5 z dnia 16.04.2025 r. - Zmiana przeznaczenia działki w całości pod zabudowę 

mieszkaniową jednorodzinną - działka nr ew. 54/1 obręb Bieleckie Młyny 

Uzasadnienie nieuwzględnienia uwagi zostało przedstawione radnym na komisjach, zawiera je 

również kolumna nr 11 załącznika nr 2 do projektu uchwały 

  b) dyskusja; 

Nie podjęto dyskusji. 

  c) głosowanie. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Nieuwzględnienia uwagi nr 5 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
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Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki  

Za nieuwzględnieniem uwagi głosowało 11 radnych. Rada Miejska w Morawicy uwagi nr 5 nie 

uwzględniła. 

 6) Uwaga nr 6 

  a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez burmistrza; 

Uwaga Nr 6 z dnia 16.04.2025 r. - Zmiana przeznaczenia działki w całości pod zabudowę 

mieszkaniową jednorodzinną - działka nr ew. 54/2 obręb Bieleckie Młyny 

Uzasadnienie nieuwzględnienia uwagi zostało przedstawione radnym na komisjach, zawiera je 

również kolumna nr 11 załącznika nr 2 do projektu uchwały 

  b) dyskusja; 

Nie podjęto dyskusji. 

  c) głosowanie. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Nieuwzględnienia uwagi nr 6 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki 

Za nieuwzględnieniem uwagi głosowało 11 radnych. Rada Miejska w Morawicy uwagi nr 6 nie 

uwzględniła. 

 7) Uwaga nr 7 

  a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez burmistrza; 

Uwaga Nr 7 z dnia 16.04.2025 r. –  

1. Zmiana przeznaczenia działek nr ew. 27/12, 27/14 pod zabudowę. 

2. Zmiana przeznaczenia dz. nr ew. 27/16 pod drogę wewnętrzną. 

3. Zniesienie wszystkich ograniczeń na terenach lasów, które reguluje ustawa o lasach i 

uproszczony plan urządzenia lasu, który jest odrębnie procedowany 

- działki nr ew. 27/12, 27/14, 27/16 obręb Bieleckie Młyny 

Uzasadnienie nieuwzględnienia uwagi zostało przedstawione radnym na komisjach, zawiera je 

również kolumna nr 11 załącznika nr 2 do projektu uchwały 

  b) dyskusja; 

Nie podjęto dyskusji. 

  c) głosowanie. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Nieuwzględnienia uwagi nr 7 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki 

Za nieuwzględnieniem uwagi głosowało 11 radnych. Rada Miejska w Morawicy uwagi nr 7 nie 

uwzględniła. 

 8) Uwaga nr 8 

  a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez burmistrza; 

Uwaga Nr 8 z dnia 18.04.2025 r. –  

1. Likwidacja drogi 126KDW. 

2. Wyznaczenie innego przebiegu linii elektroenergetycznej 110 kV. 

3. Zastosowanie nienormatywnej skali mapy. 

- działka nr ew. 222/9 obręb Kuby Młyny 

Uzasadnienie nieuwzględnienia uwagi zostało przedstawione radnym na komisjach, zawiera je 

również kolumna nr 11 załącznika nr 2 do projektu uchwały 

  b) dyskusja; 

Nie podjęto dyskusji. 

  c) głosowanie. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Nieuwzględnienia uwagi nr 8 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki 

Za nieuwzględnieniem uwagi głosowało 11 radnych. Rada Miejska w Morawicy uwagi nr 8 nie 

uwzględniła. 

 9) Uwaga nr 9 

  a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez burmistrza; 

Uwaga Nr 9 z dnia 22.04.2025 r. – Zmiana przeznaczenia całej działki pod zabudowę 

mieszkaniową - działki nr ew. 660, 900/34 obręb Bilcza 

Uzasadnienie nieuwzględnienia uwagi zostało przedstawione radnym na komisjach, zawiera je 

również kolumna nr 11 załącznika nr 2 do projektu uchwały 

  b) dyskusja; 

Nie podjęto dyskusji. 

  c) głosowanie. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Nieuwzględnienia uwagi nr 9 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki 

Za nieuwzględnieniem uwagi głosowało 11 radnych. Rada Miejska w Morawicy uwagi nr 9 nie 

uwzględniła. 

 10) Uwaga nr 10 
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  a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez burmistrza; 

Uwaga Nr 10 z dnia 22.04.2025 r. – Zmiana przeznaczenia działki na teren rolny - działka nr ew. 

660 obręb Bilcza 

Uzasadnienie nieuwzględnienia uwagi zostało przedstawione radnym na komisjach, zawiera je 

również kolumna nr 11 załącznika nr 2 do projektu uchwały 

  b) dyskusja; 

Nie podjęto dyskusji. 

  c) głosowanie. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Nieuwzględnienia uwagi nr 10 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki 

Za nieuwzględnieniem uwagi głosowało 11 radnych. Rada Miejska w Morawicy uwagi nr 10 nie 

uwzględniła. 

 11) Uwaga nr 11 

  a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez burmistrza; 

Uwaga Nr 11 z dnia 22.04.2025 r. – Zwiększenie powierzchni zabudowy do 70% na terenie 

2.29U - działki nr ew. 853, 854, 855 obręb Bilcza 

Uzasadnienie nieuwzględnienia uwagi zostało przedstawione radnym na komisjach, zawiera je 

również kolumna nr 11 załącznika nr 2 do projektu uchwały 
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  b) dyskusja; 

Nie podjęto dyskusji. 

  c) głosowanie. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Nieuwzględnienia uwagi nr 11 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki 

Za nieuwzględnieniem uwagi głosowało 11 radnych. Rada Miejska w Morawicy uwagi nr 11 nie 

uwzględniła. 

 12) Uwaga nr 12 

  a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez burmistrza; 

Uwaga Nr 12 z dnia 22.04.2025 r. – Zmniejszenie minimalnego wskaźnika powierzchni 

biologicznie czynnej do 5% na terenie 1.1U - działki nr ew. 17/13, 19/8 obręb Bieleckie Młyny 

Uzasadnienie nieuwzględnienia uwagi zostało przedstawione radnym na komisjach, zawiera je 

również kolumna nr 11 załącznika nr 2 do projektu uchwały 

  b) dyskusja; 

Nie podjęto dyskusji. 

  c) głosowanie. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 
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Nieuwzględnienia uwagi nr 12 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki 

Za nieuwzględnieniem uwagi głosowało 11 radnych. Rada Miejska w Morawicy uwagi nr 12 nie 

uwzględniła. 

 13) Uwaga nr 13 

  a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez burmistrza; 

Uwaga Nr 13 z dnia 24.04.2025 r. – Sprzeciw wobec drogi 4KDW - działki nr ew. 69/5, 69/7 

obręb Dyminy 

Uzasadnienie nieuwzględnienia uwagi zostało przedstawione radnym na komisjach, zawiera je 

również kolumna nr 11 załącznika nr 2 do projektu uchwały 

  b) dyskusja; 

Nie podjęto dyskusji. 

  c) głosowanie. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Nieuwzględnienia uwagi nr 13 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 
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Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki 

Za nieuwzględnieniem uwagi głosowało 11 radnych. Rada Miejska w Morawicy uwagi nr 13 nie 

uwzględniła. 

11. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego Gminy Morawica dla obrębów ewidencyjnych: Dyminy, 

Bilcza, Bieleckie Młyny i Kuby Młyny. 

Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali projekt uchwały drogą elektroniczną. 

Został on omówiony na połączonym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. Nie było uwag. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

Gminy Morawica dla obrębów ewidencyjnych: Dyminy, Bilcza, Bieleckie Młyny i Kuby Młyny. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki 

została podjęta. Za głosowało 11 radnych. Uchwała w załączeniu do protokołu. 
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12. Rozpatrzenie uwag wniesionych do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla obrębów ewidencyjnych: Radomice, Brudzów, Zaborze, Łabędziów, zgodnie 

z kolejnością wskazaną w załączniku nr 2 do projektu uchwały w sprawie planu: 

 1) Uwaga nr 1 

  a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez burmistrza; 

Uwaga Nr 1 z dnia 18.03.2025 r. - Zmiana przeznaczenia działki na działkę budowlaną - działka 

nr ew. 563/3 obręb Radomice 

Uzasadnienie nieuwzględnienia uwagi zostało przedstawione radnym na komisjach, zawiera je 

również kolumna nr 11 załącznika nr 2 do projektu uchwały 

  b) dyskusja; 

Nie podjęto dyskusji. 

  c) głosowanie. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Nieuwzględnienia uwagi nr 1 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki 

Za nieuwzględnieniem uwagi głosowało 11 radnych. Rada Miejska w Morawicy uwagi nr 1 nie 

uwzględniła. 

 2) Uwaga nr 2 

  a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez burmistrza; 
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Uwaga Nr 2 z dnia 18.03.2025 r. - Zmiana przeznaczenia działki na działkę budowlaną - działka 

nr ew. 473/8 obręb Brudzów 

Uzasadnienie nieuwzględnienia uwagi zostało przedstawione radnym na komisjach, zawiera je 

również kolumna nr 11 załącznika nr 2 do projektu uchwały 

  b) dyskusja; 

Nie podjęto dyskusji. 

  c) głosowanie. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Nieuwzględnienia uwagi nr 2 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki 

Za nieuwzględnieniem uwagi głosowało 11 radnych. Rada Miejska w Morawicy uwagi nr 2 nie 

uwzględniła. 

 3) Uwaga nr 3 

  a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez burmistrza; 

Uwaga Nr 3 z dnia 24.03.2025 r. - Zmiana przeznaczenia działki na działkę budowlaną - działka 

nr ew. 468 obręb Radomice 

Uzasadnienie nieuwzględnienia uwagi zostało przedstawione radnym na komisjach, zawiera je 

również kolumna nr 11 załącznika nr 2 do projektu uchwały 

  b) dyskusja; 
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Nie podjęto dyskusji. 

  c) głosowanie. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Nieuwzględnienia uwagi nr 3 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki 

Za nieuwzględnieniem uwagi głosowało 11 radnych. Rada Miejska w Morawicy uwagi nr 3 nie 

uwzględniła. 

 4) Uwaga nr 4 

  a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez burmistrza; 

Uwaga Nr 4 z dnia 26.03.2025 r. - Zmiana przeznaczenia pod zabudowę mieszkaniową - działka 

nr ew. 161/4 obręb Brudzów 

Uzasadnienie nieuwzględnienia uwagi zostało przedstawione radnym na komisjach, zawiera je 

również kolumna nr 11 załącznika nr 2 do projektu uchwały 

  b) dyskusja; 

Nie podjęto dyskusji. 

  c) głosowanie. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Nieuwzględnienia uwagi nr 4 
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Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki 

Za nieuwzględnieniem uwagi głosowało 11 radnych. Rada Miejska w Morawicy uwagi nr 4 nie 

uwzględniła. 

 5) Uwaga nr 5 

  a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez burmistrza; 

Uwaga Nr 5 z dnia 28.03.2025 r. - Zmiana przeznaczenia działki na działkę budowlaną - działka 

nr ew. 192 obręb Łabędziów 

Uzasadnienie nieuwzględnienia uwagi zostało przedstawione radnym na komisjach, zawiera je 

również kolumna nr 11 załącznika nr 2 do projektu uchwały 

  b) dyskusja; 

Nie podjęto dyskusji. 

  c) głosowanie. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Nieuwzględnienia uwagi nr 5 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 



28 
 

Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki 

Za nieuwzględnieniem uwagi głosowało 11 radnych. Rada Miejska w Morawicy uwagi nr 5 nie 

uwzględniła. 

 6) Uwaga nr 6 

  a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez burmistrza; 

Uwaga Nr 6 z dnia 31.03.2025 r. - Zmiana przeznaczenia działki na działkę budowlaną - działka 

nr ew. 473 obręb Radomice 

Uzasadnienie nieuwzględnienia uwagi zostało przedstawione radnym na komisjach, zawiera je 

również kolumna nr 11 załącznika nr 2 do projektu uchwały 

  b) dyskusja; 

Nie podjęto dyskusji. 

  c) głosowanie. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Nieuwzględnienia uwagi nr 6 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki 

Za nieuwzględnieniem uwagi głosowało 11 radnych. Rada Miejska w Morawicy uwagi nr 6 nie 

uwzględniła. 

 7) Uwaga nr 7 

  a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez burmistrza; 

Uwaga Nr 7 z dnia 31.03.2025 r. - Zmiana przeznaczenia działki na działkę budowlaną - działka 

nr ew. 569 obręb Radomice 

Uzasadnienie nieuwzględnienia uwagi zostało przedstawione radnym na komisjach, zawiera je 

również kolumna nr 11 załącznika nr 2 do projektu uchwały 

  b) dyskusja; 

Nie podjęto dyskusji. 

  c) głosowanie. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Nieuwzględnienia uwagi nr 7 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki 

Za nieuwzględnieniem uwagi głosowało 11 radnych. Rada Miejska w Morawicy uwagi nr 7 nie 

uwzględniła. 
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 8) Uwaga nr 8 

  a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez burmistrza; 

Uwaga Nr 8 z dnia 31.03.2025 r. - Zmiana przeznaczenia działki na działkę budowlaną - działka 

nr ew. 95 obręb Radomice 

Uzasadnienie nieuwzględnienia uwagi zostało przedstawione radnym na komisjach, zawiera je 

również kolumna nr 11 załącznika nr 2 do projektu uchwały 

  b) dyskusja; 

Nie podjęto dyskusji. 

  c) głosowanie. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Nieuwzględnienia uwagi nr 8 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki 

Za nieuwzględnieniem uwagi głosowało 11 radnych. Rada Miejska w Morawicy uwagi nr 8 nie 

uwzględniła. 

 9) Uwaga nr 9 

  a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez burmistrza; 

Uwaga Nr 9 z dnia 31.03.2025 r. - Zmiana przeznaczenia działki na działkę budowlaną - działka 

nr ew. 556 obręb Radomice 



31 
 

Uzasadnienie nieuwzględnienia uwagi zostało przedstawione radnym na komisjach, zawiera je 

również kolumna nr 11 załącznika nr 2 do projektu uchwały 

  b) dyskusja; 

Nie podjęto dyskusji. 

  c) głosowanie. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Nieuwzględnienia uwagi nr 9 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki 

Za nieuwzględnieniem uwagi głosowało 11 radnych. Rada Miejska w Morawicy uwagi nr 9 nie 

uwzględniła. 

 10) Uwaga nr 10 

  a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez burmistrza; 

Uwaga Nr 10 z dnia 31.03.2025 r. - Zmiana przeznaczenia działki na działkę budowlaną - działka 

nr ew. 472 obręb Radomice 

Uzasadnienie nieuwzględnienia uwagi zostało przedstawione radnym na komisjach, zawiera je 

również kolumna nr 11 załącznika nr 2 do projektu uchwały 

  b) dyskusja; 

Nie podjęto dyskusji. 

  c) głosowanie. 
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Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Nieuwzględnienia uwagi nr 10 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki 

Za nieuwzględnieniem uwagi głosowało 11 radnych. Rada Miejska w Morawicy uwagi nr 10 nie 

uwzględniła. 

 11) Uwaga nr 11 

  a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez burmistrza; 

Uwaga Nr 11 z dnia 04.04.2025 r. - Zmiana przeznaczenia działki na działkę budowlaną 

- działka nr ew. 258 obręb Brudzów 

Uzasadnienie nieuwzględnienia uwagi zostało przedstawione radnym na komisjach, zawiera je 

również kolumna nr 11 załącznika nr 2 do projektu uchwały 

  b) dyskusja; 

Nie podjęto dyskusji. 

  c) głosowanie. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Nieuwzględnienia uwagi nr 11 

Wyniki głosowania 
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ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki 

Za nieuwzględnieniem uwagi głosowało 11 radnych. Rada Miejska w Morawicy uwagi nr 11 nie 

uwzględniła. 

 12) Uwaga nr 12 

  a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez burmistrza; 

Uwaga Nr 12 z dnia 08.04.2025 r. - Zmiana przeznaczenia działek na działki budowlane - działki 

nr ew. 464, 386, 286 obręb Radomice 

Uzasadnienie nieuwzględnienia uwagi zostało przedstawione radnym na komisjach, zawiera je 

również kolumna nr 11 załącznika nr 2 do projektu uchwały 

  b) dyskusja; 

Nie podjęto dyskusji. 

  c) głosowanie. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Nieuwzględnienia uwagi nr 12 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki 

Za nieuwzględnieniem uwagi głosowało 11 radnych. Rada Miejska w Morawicy uwagi nr 12 nie 

uwzględniła. 

 13) Uwaga nr 13 

  a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez burmistrza; 

Uwaga Nr 13 z dnia 10.04.2025 r. - Zmiana przeznaczenia pod zabudowę mieszkaniową 

jednorodzinną - działka nr ew. 71 obręb Radomice 

Uzasadnienie nieuwzględnienia uwagi zostało przedstawione radnym na komisjach, zawiera je 

również kolumna nr 11 załącznika nr 2 do projektu uchwały 

  b) dyskusja; 

Nie podjęto dyskusji. 

  c) głosowanie. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Nieuwzględnienia uwagi nr 13 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki 
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Za nieuwzględnieniem uwagi głosowało 11 radnych. Rada Miejska w Morawicy uwagi nr 13 nie 

uwzględniła. 

 14) Uwaga nr 14 

  a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez burmistrza; 

Uwaga Nr 14 z dnia 11.04.2025 r. - Zmiana przeznaczenia części działki (90 m od drogi ul. 

Orion) pod zabudowę mieszkaniową jednorodzinną - działka nr ew. 617/24 obręb Radomice 

Uzasadnienie nieuwzględnienia uwagi zostało przedstawione radnym na komisjach, zawiera je 

również kolumna nr 11 załącznika nr 2 do projektu uchwały 

  b) dyskusja; 

Nie podjęto dyskusji. 

  c) głosowanie. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Nieuwzględnienia uwagi nr 14 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki 

Za nieuwzględnieniem uwagi głosowało 11 radnych. Rada Miejska w Morawicy uwagi nr 14 nie 

uwzględniła. 

 15) Uwaga nr 15 

  a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez burmistrza; 
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Uwaga Nr 15 z dnia 22.04.2025 r. - Zmiana przeznaczenia działki pod zabudowę mieszkaniową 

jednorodzinną - działka nr ew. 275 obręb Łabędziów 

Uzasadnienie nieuwzględnienia uwagi zostało przedstawione radnym na komisjach, zawiera je 

również kolumna nr 11 załącznika nr 2 do projektu uchwały 

  b) dyskusja; 

Nie podjęto dyskusji. 

  c) głosowanie. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Nieuwzględnienia uwagi nr 15 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki 

Za nieuwzględnieniem uwagi głosowało 11 radnych. Rada Miejska w Morawicy uwagi nr 15 nie 

uwzględniła. 

 16) Uwaga nr 16 

  a) prezentacja uwagi wraz z uzasadnieniem odmowy jej uwzględnienia przez burmistrza; 

Uwaga Nr 16 z dnia 22.04.2025 r. - Zmiana przeznaczenia działki pod zabudowę mieszkaniową 

jednorodzinną - działka nr ew. 369/3 obręb Radomice 

Uzasadnienie nieuwzględnienia uwagi zostało przedstawione radnym na komisjach, zawiera je 

również kolumna nr 11 załącznika nr 2 do projektu uchwały 

  b) dyskusja; 



37 
 

Nie podjęto dyskusji. 

  c) głosowanie. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Nieuwzględnienia uwagi nr 16 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki 

Za nieuwzględnieniem uwagi głosowało 11 radnych. Rada Miejska w Morawicy uwagi nr 16 nie 

uwzględniła. 

Ad 13.  

Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla obrębów ewidencyjnych: Radomice, Brudzów, Zaborze, 

Łabędziów. 

Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali projekt uchwały drogą elektroniczną. 

Został on omówiony na połączonym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. Nie było uwag. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

dla obrębów ewidencyjnych: Radomice, Brudzów, Zaborze, Łabędziów. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
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Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki 

została podjęta. Za głosowało 11 radnych. Uchwała w załączeniu do protokołu. 

Ad 14.  

Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia planu 

ogólnego Gminy Morawica. 

Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali projekt uchwały wraz z dokumentami na 

dzisiejsza sesję. Został on omówiony na połączonym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. 

Nie było uwag. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia planu ogólnego Gminy Morawica. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Tomasz Biesaga, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, Katarzyna 

Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Leszek Cygan, Bartosz Kruk, Iwona Wenta, Łukasz Zawadzki 
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Uchwała nr XXX/252/26 została podjęta. Za głosowało 11 radnych. Uchwała w załączeniu do 

protokołu. 

Ad 15.  

Zakończenie obrad. 

Przewodniczący Rady podziękował wszystkim za udział w posiedzeniu i zakończył obrady  

XXX sesji Rady Miejskiej w Morawicy.  

Na tym protokół zakończono. Protokół sporządziła: Małgorzata Orlińska 

 


